

Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 179

Friday, September 14, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 3

[Docket No. 90-040]

RIN 0579-AA20

Animal Welfare; Standards

Correction

In proposed rule document 90-19223 beginning on page 33448 in the issue of Wednesday, August 15, 1990, make the following corrections:

On page 33492, in the first column, in the 23rd line, after "animals held for", add "quarantine. Several commenters requested that we define the word".

On page 33504, in the first column, in the fifth line from the bottom, "Current" should be added before "§ 3.85(b)".

On page 33505, in the first column, beginning in the 10th line, delete "that the nonhuman primates were provided water within that 4 hours before".

§ 3.3 [Corrected]

On page 33514, in the first column, in § 3.3(b), in the ninth line add "doors" between "windows" and "vents".

§ 3.7 [Corrected]

On page 33516, in the third column, in § 3.7(c)(4), in the sixth line "official" should read "officials".

§ 3.10 [Corrected]

On page 33517, in the first column, in § 3.10(a), on the 13th line "steam" should read "stream" and on the 15th line, "stream" should read "steam".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF COMMERCE

National Oceanic and Atmospheric Administration

Groundfish and Crab Fisheries of the Bering Sea and Aleutian Islands Area, Groundfish Fisheries of the Gulf of Alaska, and Pacific Halibut Fisheries Off the State of Alaska

Correction

In notice document 90-19964 beginning on page 34724 in the issue of Friday, August 24, 1990, make the following correction:

On page 34725, in the first column, the last line of the first full paragraph should read "effective in January 1992."

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 90N-0275]

Barr Laboratories, Inc.; Proposal To Refuse To Approve Abbreviated New Drug Applications for Conjugated Estrogens Tablets; Opportunity for a Hearing

Correction

In notice document 90-19864 beginning on page 34613 in the issue of Thursday, August 23, 1990, make the following corrections:

1. On page 34616, in the second column, in the second complete paragraph, in the seventh line, the citation should read "21 U.S.C. 355(j)(7)(B)(i)".

2. On page 34617, in the first column, in the second paragraph, in the sixth line, "Bhavanani" should read "Bhavani".

3. On page 34618, in the last line of the first column, "Director of" should read "Division of".

4. On the same page, in the third column, in the first complete paragraph, in the eighth line, the citation should read "21 U.S.C. 355(j)(3)(A)", and in the

third from last line "21 U.S.C." should read "21 U.S.C.".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Health Resources and Services Administration

Program Announcement and Proposed Funding Priority for Cooperative Agreements for Area Health Education Center Programs

Correction

In notice document 90-21290 beginning on page 37562 in the issue of Wednesday, September 12, 1990, make the following correction:

On page 37563, in the second column, under **SPECIAL CONSIDERATION FOR FISCAL YEAR 1991** in the fifth line remove "disadvantaged".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 91

[Docket No. 26327; Notice No. 90-21]

RIN 2120-AD59

Operation Over the High Seas and Within the North Atlantic Minimum Navigation Performance Specification Airspace

Correction

In proposed rule document 90-20793 beginning on page 36592 in the issue of Wednesday, September 5, 1990, in the first column, under "DATES", "January 3, 1990" should read "January 3, 1991"

BILLING CODE 1505-01-D